





# Партгруппы Тифлиса передают опыт работы партгрупп Баку

## Еще сильнее развернем большевистскую борьбу за чайную независимость СССР

## Чанкинский совхоз преуспеет в закладке плантации

ПАРТИЙНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДОЛЖНА ПОДОЙТИ К ХОЗЯЙСТВЕННЫМ ВОПРОСАМ ПРЕЖДЕ ВСЕГО ПОД УГЛОМ ЗРЕНИЯ ПАРТИЙНЫМ, КАК ОРГАНИЗАТОР МАСС, ОБЕСПЕЧИТЬ АВАНГАРДНУЮ РОЛЬ КОММУНИСТОВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ ЧЕРЕЗ НИЗОВЫЕ ЗВЕНЬЯ, ПАРТГРУППЫ, ОБЕСПЕЧИТЬ ДОВЕДЕНИЕ ЛОЗУНГОВ ПАРТИИ ДО МАСС («Большевик»)

### Парторги депо-Тифлис делают своим опытом работы

Перестройка парторганизации в депо Тифлиса, создание сменных ячеек и парторганизации, усиление контроля оперативного руководства в более чем 400 рабочих партиях — вот те задачи, которые поставила перед собой партия в депо Тифлиса. В течение месяца на всех парторганизациях, за исключением парторганизации № 1461, пережиты были лихорадочные дни. Тогда к этому парторганизации были привлечены два лучших машиниста и сейчас после ремонта паровоза работы совершат процент перекачки топлива.

В парторганизации обогнали бригады Маниришвили прочнее место завоевал сменник — встречный поезд. Он охватывает в тесной связи с месячным планом работы в результате замеса заданных шести паровозов бригады выстула на обгонять десять паровозов. Организуя сменно — встречный, парторганизация подняла его принцип хозрасчета, охватывая контроль, расходу материалов и энергии. В результате, бригада Маниришвили является передовой бригадой по выполнению хозрасчетных обязательств.

Значительный опыт работы встречных ячеек вагонного парка, основанный содержанием которого является подлинная борьба за реализацию шести указаний тов. Сталина.

Такой положительный опыт лучших парторганизаций депо — Тифлиса. Однако, многие парторганизации еще работают слабо. На некоторых участках в ряде бригад не чувствуется ведущей роли парторга. Зачастую, группировки не знают своих обязанностей. Даже лучшие парторганизации наиболее передовых бригад не умеют подходить к производственным вопросам с достаточной конкретностью и оперативностью. В борьбе за полную реализацию шести исторических указаний тов. Сталина парторганизации депо-Тифлиса имеют еще ряд недостатков.

Парторганизация пассажирских паровозов серии «Б» сыграла особую роль в разрешении производственных вопросов и мобилизации масс на выполнение плана. Члены ячейки ячейки были прикреплены к отдельным рабочим группам в 5-6 человек для постоянной работы.

Парторганизация, установив наблюдение за паровозами, добилась полной ликвидации сыровых спариваний. Разработав мостовую — производственную работу, парторганизация поставила усиленную борьбу с прогулами и симуляцией. За два последние месяца было только один случай, когда помощник машиниста Палакидзе не вышел на работу без уважительной причины. Вокруг этого случая парторганизация развернула большую массовую работу, по

которой обсуждались вопросы выполнения производственного задания. Советники парторганизации обсудили материалы «Звезда Востока» об опыте передовых парторганизаций Закавказья и в частности бакинской организации непосредственно в группах, развернув широкую проработку вопроса о единстве, используя имеющийся опыт, чтобы в самое ближайшее время созвать конференцию парторганизаций Тифлиса, на которой подвести итоги борьбы за укрепление низового партизанства.

Один из лучших парторгов (встречный поезд, камвольный отдел) тов. Симониан вот что рассказал товарищам о своей работе.

### Мы перенимаем опыт работы группиров обувной фабрики № 4

В автомастерских имени тов. Сталина первыми обсудили страничку «Вышка» группировки тт. Битиничев, Гудушаури, Мельниченко, Азмайпарашвили, Прокоп и Клементьев.

Общая оценка группировки как о своей работе, так и работе парторганизации Баку показала, что на отдельных участках в автомастерских партия, не выходя из организационного оформления парторганизации. Так, в моторном цехе два группировки — Мельниченко и Гудушаури — не знают кто входит в их группу и сколько человек в них.

Партия — массовая работа в цехах и бригадах, за исключением электрического и аккумуляторного цехов, не развернута, созыва совещаний парторганизации по отдельным вопросам не практикуется, не распространены практику между членами партии и кандидатами Слабо развернута борьба за трудовую дисциплину и лозунгами и прогульщиками. Не все члены и кандидаты партии охвачены социальными и политическими Марксистско — ленинскими воспитание и вербовка в партию — забытый этап в работе парторганизации.

Особенно интересны случаи, когда партия, как лучше применить опыт работы парторганизации Баку в автомастерских, группировки выявляли друг друга на соревнованиях.

Общая оценка группировки как о своей работе, так и работе парторганизации Баку показала, что на отдельных участках в автомастерских партия, не выходя из организационного оформления парторганизации. Так, в моторном цехе два группировки — Мельниченко и Гудушаури — не знают кто входит в их группу и сколько человек в них.

Партия — массовая работа в цехах и бригадах, за исключением электрического и аккумуляторного цехов, не развернута, созыва совещаний парторганизации по отдельным вопросам не практикуется, не распространены практику между членами партии и кандидатами Слабо развернута борьба за трудовую дисциплину и лозунгами и прогульщиками. Не все члены и кандидаты партии охвачены социальными и политическими Марксистско — ленинскими воспитание и вербовка в партию — забытый этап в работе парторганизации.

Особенно интересны случаи, когда партия, как лучше применить опыт работы парторганизации Баку в автомастерских, группировки выявляли друг друга на соревнованиях.

Особенно интересны случаи, когда партия, как лучше применить опыт работы парторганизации Баку в автомастерских, группировки выявляли друг друга на соревнованиях.

### Будем учиться у бакинских товарищей

С огромным вниманием слушали парторги завода им. 26-ти коммунаров материал «Вышка» замечательный в «Звезде Востока», о работе парторганизации бакинской организации.

В последнее время работа парторганизации на заводе им. 26-ти коммунаров оказалась слабой, большинство на нее еще слабо понимают свои задачи, не имеют опыта работы. Вот почему она так живо откликнулась на предложение установить тесную связь с парторганизацией бакинского завода им. Шмидта и бакинского механического завода для систематического обмена опытом.

В принятой резолюции по обсуждению опыта работы парторганизации бакинской организации, 26-ти коммунаров: «Онаквалифицившись с показанным «Вышкой» путем газеты «Звезда Востока» опытом работы парторганизации бакинской организации, — передового опыта в бакинском заводе им. Шмидта и бакинского механического завода им. Шмидта, парторганизация завода им. 26-ти коммунаров с большим удовлетворением отмечает, что так парторганизация, как Ахундов Тигран, Миналиев Микитч, Дадаш Фаидула, Манаф Алескер, Асаров и др., сумели организовать свою работу, по добротности возглавлять парторганизацию и беспартийных рабочих на борьбу за выполнение задач партии у себя в цехе, бригаде, буровой, ядре. Работа этих товарищей послужит нам как примером того, как должны работать парторги, как мы должны работать на своих участках борьбы за продвижения, за качество продукции, за овладение марксистско — ленинской теорией, за осуществление партийного влияния на беспартийных рабочих.

Мы, как союзники, пока еще не можем показать такие же хорошие результаты своей работы. Мы, правда, сейчас работаем лучше, чем несколько месяцев тому назад. Среди нас есть такие товарищи, как Буаде, Арутюнов, Бенин, Хаджиев, которые сумели организовать работу на выполнении и первичные свои производственные задания. Но большинство из нас еще не сумело так организовать своей работы, чтобы каждая бригада, каждое наше звено успешно бы справлялись со всеми заданиями. Поэтому наш завод продолжает оставаться, находясь в положении углубляющегося отставания.

Лучшие образцы работы парторганизации бакинской организации воспеют в нас бодрость, заражат большевистской готовностью к борьбе за первоочередные задачи перед нами трудящихся.

Мы завернем бакинских товарищей, кто используем их опыт в своей работе, постараемся на основе правильной организации партийной работы в распределении парторганизации среди членов парторганизации привлечь каждого члена партии в практическую партия работу и добиться положительных результатов.

Мы выражаем уверенность, что путем социального обмена опытом с передовыми парторганизациями Баку и Эривани, путем усиления живого руководства нашей работой со стороны бюро парторганизации и райкома партии мы в ближайшее время добьемся повышения качества нашей работы, большевистского подъема и продвижения, достигая позорного провала на нашем заводе.

Совещание парторгов, отметив усиление оперативного руководства и помощи в работе парторганизации Баку со стороны райкома партии, подчеркивая вместе с тем необходимость партийного руководства работой низового партийного звена от стороны ленинского райкома ТЮ К (б) Грузии.

Мы завернем бакинских товарищей, кто используем их опыт в своей работе, постараемся на основе правильной организации партийной работы в распределении парторганизации среди членов парторганизации привлечь каждого члена партии в практическую партия работу и добиться положительных результатов.

Мы выражаем уверенность, что путем социального обмена опытом с передовыми парторганизациями Баку и Эривани, путем усиления живого руководства нашей работой со стороны бюро парторганизации и райкома партии мы в ближайшее время добьемся повышения качества нашей работы, большевистского подъема и продвижения, достигая позорного провала на нашем заводе.

Совещание парторгов, отметив усиление оперативного руководства и помощи в работе парторганизации Баку со стороны райкома партии, подчеркивая вместе с тем необходимость партийного руководства работой низового партийного звена от стороны ленинского райкома ТЮ К (б) Грузии.



Мозговой Алексей, Котальщи РЗ. Руководитель хозрасчет. группы, выполняющей план на 102 проц. (1-й квартал 1932 г.).

### Добьемся улучшения своей работы

Совещание парторгов обувной фабрики обсудило страничку «Вышка» о работе парторганизации в «Звезде Востока».

### Укрепим виноградарство, дать мощный толчок его дальнейшему развитию

Подготовка почвы и закладка виноградников в ЗСФСР идут крайне медленно. Сломать оппортунистическое отношение к виноградарству. Обеспечить безоговорочное выполнение плана 1932 года

### «Советская Абхазия» организует обсуждение опыта работы парторганизации Баку

КАК СООБЩАЕТ ИЗ СУХУМА «СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ» РЕШИЛА ПЕРЕНЕЧАТАТЬ ОСНОВНОЕ ИЗ СТРАНИЦЫ «ВЫШКИ», ОПУБЛИКОВАННОЙ В «ЗВЕЗДЕ ВОСТОКА» ОТ 4 МАЯ С ТЕМ, ЧТОБЫ РАЗВЕРНУТЬ В ПАРТГРУППАХ ПРЕДПРИЯТИЙ АБХАЗИИ ШИРОКОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ОПЫТА РАБОТЫ ПАРТГРУППЫ БАКУ.

### Производственное задание (план) бригаде

Table with columns: Район, Колхоз, Бригада №, and a list of tasks for the brigade.

### Состав бригады

Table with columns: Мужч., Женщин, Подрост., Всего, М/м, Фамилия и имя.

ОЗУРГЕТЫ. (По телеграфу). Под руководством ЗНК ВКП (б) и ЦК КП (б) Г. на основе неуклонного проведения генеральной линии партии, путем решительного исправления допущенных в 1931 году ошибок, правильного руководства парторганизации на основе исторических решений ЦК ВКП (б) от 31 октября, героической борьбы сельсоветов, комсомола и профсоюзов, тесного сплочения колхозных масс на основе широкого развертывания соцсоревнования и ударничества — Озургетский район добился победы на фронте борьбы за чайную независимость СССР.

Посеяно 1.164 га — 101 проц. плана, из них в колхозах вручную подготовлено почвы 278 га — 125 проц. плана, тракторной вспашкой — 327 га, или 150 проц. плана первых четырех месяцев, а от полугодия плана — 90 проц. Тракторная подготовка почвы продолжается.

Посеяно в колхозах 843 га — 101 проц. Сов. продолжается до 10 мая.

В целях ухода за старыми плантациями и оздоровления их в колхозах выполнены следующие работы: высеяно 14 га, удобрения внесены на 120 га, окурка проведена на 2638 га, проведение новых изгородей 102 тыс. метров.

В колхозах почва под чай подготовлена на 243 га — 101 проц. плана, из них для расседы — 77 га, Посеяно 331 га — 102 проц. плана.

Таким образом, основной чайный район всени выполнил огромный план, дал стране дополнительно 1200 га чайных плантаций. Всего в настоящее время в районе занято под чайными плантациями 6.202 га.

Мы даем слово Закавказью ВКП (б) и ЦК КП (б) Грузии, ЦК и СНК, что дальнейшим укреплением колхозов, улучшением качества работы, реализацией шести условий тов. Сталина низовые районные организации еще больше развернут большевистскую борьбу за чайную независимость и обеспечат выполнение заданий ЦК ВКП (б) от 31 октября в области чайной культуры и промышленности.

В настоящее время все силы района переходят наряду с выполнением полевых планов и борьбе за реализацию решений ЦК КП (б) Грузии от 30 апреля — за большевистское проведение кампания ухода, поля и сбора урожая чая.

Представитель ЦК КП (б) Г. МАРИЯ ОРАХЕЛАШВИЛИ. Секретарь райкома НИЛАДЗЕ. Предприн НИКОЛАШВИЛИ.

По плану весенней сел.-хоз. кампании в ЗСФСР должно быть заложено 3.870 га виноградников, в том числе 1.870 га в совхозах и 1.950 в колхозах.

По республикам это задание распределяется так: в АССР — в совхозах 800 га, колхозах — 1.000 га; в ССР — в совхозах 420 га, в колхозах — 400 га; в ССРГ — 500 и 550 га. По садовым материалам площади эти обязательства вполне, только в Грузии дефицит восполняется тепличными прививками, которые прямо высаживаются на места.

Однако, выполнение весеннего плана находится под угрозой. Не были своевременно получены совхозными бригадами и плантациями прививки. Заинтересованные до сих пор не сумели выполнить постановления директивных органов об организации в весенней кампании трах специализированных виноградных МТС для облуживания колхозов. Не планы по колхозам предусматривали подготовку почвы на 50 проц. ручным способом (в совхозах — на 30 проц.), — в какой же мере совхозы и колхозы ЗСФСР подготовлены, чтобы выполнить задание по подготовке почвы ручным способом, т.е. в части всецело от них зависящий?

На 15 апреля в АССР совхозами заложено 244 га виноградников, колхозами — 16 га и в индивидуальных хозяйствах 64 га, всего 324 га, т.е. весенний план выполнен на 18 проц. В ССРГ к 20 апреля заложено виноградников в совхозах 26 га, в колхозах 28 га и у индивидуальных 19 га, а всего 68 га; подготовлена почва площадью в совхозах — 503 га, в колхозах — 102 га, у индивидуальных — 295 га, а всего 895 га, т.е. план выполнен на 90 проц. по колхозному сектору значительно отстает, и выполнение плана происходит по линии индивидуальных хозяйств, т.е. распыляемых и мелких участках.

Кроме того, Грузия отстала в темпе закладки, между тем наилучшим образом надо считать именно первую половину апреля.

Из Армении совершенно нет официальных сведений о ходе кампании, но известно, что в совхозах подготовлена почва примерно на 50 га, а в колхозах и того меньше. Тресту «Арагат» не удалось обеспечить себя мощными тракторами (колхозы

Очухмурский совхоз обеспечен рабочей силой. В Очухмурском совхозе — прораба На 3 мая в совхозе начата работа 100 га, между тем срок окончания посева — 10 мая. Препятствия прораба являются необходимость совхоза рабочей силой, транспортном и слабое руководство. Для вербовки рабочей силы лишь два дня тому назад выехал директор совхоза.

### Чанкинский совхоз преуспеет в закладке плантации

ЧАНКВА (Наш. мор.). Чанкинский совхоз преуспевал в закладке плантации. Чанкинский совхоз на первом мая перевыполнил план закладки новых плантаций: вместо 20 га, заложено 25. В порядке встречного плана совхоза заложил 22 га питомников и обвясил дополнительно высеять в 10 мая 3 тыс. штук клтр. семян.

Уход за старыми листовыми плантациями проведен полностью. Неполностью выполнен план в отношении ухода за семенниками. Причиной — нештатный набор рабочих и ее текучесть. Чтобы не было такого провала во время сбора чая, нужно до начала летних работ заняться организацией набора рабочей силы.

### Укрепим виноградарство, дать мощный толчок его дальнейшему развитию

Подготовка почвы и закладка виноградников в ЗСФСР идут крайне медленно. Сломать оппортунистическое отношение к виноградарству. Обеспечить безоговорочное выполнение плана 1932 года

По плану весенней сел.-хоз. кампании в ЗСФСР должно быть заложено 3.870 га виноградников, в том числе 1.870 га в совхозах и 1.950 в колхозах.

По республикам это задание распределяется так: в АССР — в совхозах 800 га, колхозах — 1.000 га; в ССР — в совхозах 420 га, в колхозах — 400 га; в ССРГ — 500 и 550 га. По садовым материалам площади эти обязательства вполне, только в Грузии дефицит восполняется тепличными прививками, которые прямо высаживаются на места.

Однако, выполнение весеннего плана находится под угрозой. Не были своевременно получены совхозными бригадами и плантациями прививки. Заинтересованные до сих пор не сумели выполнить постановления директивных органов об организации в весенней кампании трах специализированных виноградных МТС для облуживания колхозов. Не планы по колхозам предусматривали подготовку почвы на 50 проц. ручным способом (в совхозах — на 30 проц.), — в какой же мере совхозы и колхозы ЗСФСР подготовлены, чтобы выполнить задание по подготовке почвы ручным способом, т.е. в части всецело от них зависящий?

На 15 апреля в АССР совхозами заложено 244 га виноградников, колхозами — 16 га и в индивидуальных хозяйствах 64 га, всего 324 га, т.е. весенний план выполнен на 18 проц. В ССРГ к 20 апреля заложено виноградников в совхозах 26 га, в колхозах 28 га и у индивидуальных 19 га, а всего 68 га; подготовлена почва площадью в совхозах — 503 га, в колхозах — 102 га, у индивидуальных — 295 га, а всего 895 га, т.е. план выполнен на 90 проц. по колхозному сектору значительно отстает, и выполнение плана происходит по линии индивидуальных хозяйств, т.е. распыляемых и мелких участках.

Кроме того, Грузия отстала в темпе закладки, между тем наилучшим образом надо считать именно первую половину апреля.

Из Армении совершенно нет официальных сведений о ходе кампании, но известно, что в совхозах подготовлена почва примерно на 50 га, а в колхозах и того меньше. Тресту «Арагат» не удалось обеспечить себя мощными тракторами (колхозы

Чанва. Аджиристан. Совхоз «Чай-Грузия». Совхозницы за чистой чайных семян.

### На полтора миллиона рублей товаров для премирования передовиков хлопкового фронта

Выделенный постановлением ЗСНК от 21 февраля товарный фонд премирования за успешное выполнение 1 млн. хлопковой кампании в размере 1 млн. 500.000 руб. распределен между республиками. АССР — 1.230.000 руб., ССР — 161.500 руб. и ССРГ — 108.500 руб.

Из этого фонда 50.000 руб. выделено на выдачу премий посвященным египетского хлопка и 50 тысяч руб. на выдачу премий семенинсовым хлопкам.

20 проц. фонда подлжит отпуску на премирование полевых работ, 30 проц. — на работы по уходу за хлопчатником и 50 проц. — на сбор и заготовку хлопка-сырца, при чем, как общее правило, размер премий для колхозов должен на 30 проц. превышать такую же премию для индивидуальных хозяйств.

Установлены следующие показатели премирования и нормы выдачи премиальных товаров: колхозы, выполняющие диспозитивный план с 1 м. в высоком качестве работы (стопроцентный рядовой сорт, правильное междурядье, нормальные всходы), — до четырех рублей на один га, по колхозам, досрочно закончившим в всей весенней посевной прореживание в первые две обработки хлопчатника (полну и культуризация) — до четырех рублей на один га посев.

Колхозы, производившие досрочно и полностью все четыре обработки, получают до шести рублей за каждый обработанный гектар.

Колхозы, и 15-й годовщина Октябрьской революции выполнившие план сдачи сырья, премируются до 10 руб. за каждую тонну сданного хлопка.

### В кратчайший срок закончить контрактиацию

Хотя срок окончания контрактиации по всем культурам давно истек, работа по контрактиации продолжает развиваться все еще крайне медленно темпами.

Сводка на 25 апреля констатирует явно угрожающее положение с контрактиацией. Совершенно отсутствуют сведения о контрактиации пшеницы и ячменя по Азербайджану и Грузии. Нет никаких сведений и относительно кукурузы.

